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Предмет:    Достављање одговора на одборничко питање, које је поставио 
Зоран Јанковић на 10. седници Скупштине општине Србобран од 19.11.2025. 
године.  

 
  

Одборничко питање: „Нове зграде, проблем паркинга, нове зграде, проблем отпадних вода“ 
 
Одговор: Планом Генералне регулације насеља Србобран-за Србобран, односно 
Просторним планом општине Србобран-за насење Турију и Надаљ је предвиђено да се 
обезбеди једно паркинг место за један стан у оквиру грађевинске парцеле или на јавној 
површини испред објекта. Приликом издавања локацијских услова зависно од броја 
станова одређен је и број паркинг места.Приликом издавања употребне дозволе 
контролише се да ли су радови изведени у складу са грађевинском дозволом, као и да ли 
је обезбеђен предвиђен број места за паркирање.  

Услове за прикључак на канализацију издаје ЈКП „Градитељ“ Србобран, Доситеја 
Обрадовића 2 (као надлежна институција за прикључење на комуналну инфраструктуру) и 
они су саставни део локацијских услова.  

Подаци Вам се прослеђују на Вашу даљу надлежност и поступање 

 

                                              Персида Грујић,  

                                                                                                            сарадник за грађевинарство 

Persida 
Grujić
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СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ 

СРБОБРАН 
 

 
 
 По захтеву Скупштине општине Србобран, број 004552561 2025 08910 001 000 060 
107 02 023 од 25.11.2024. године, достављам одговор на одборничко питање, које је на 10. 
седници Скупштине општине Србобран, одржаној дана 19.11.2025. године у оквиру 19. 
тачке дневног реда, поставио одборник Зоран Јанковић. 
 
 

3. Питање: „Председнику Скупштине, докле ће полиција да чува општину у 
току седнице“ 

 
Одговор: Председник Скупштине општине Србобран нема сазнања у вези наведеног у 

одборничком питању. Скупштина општине Србобран није се обраћала Полицији у вези 
одржавања седница Скупштине општине. 
 
  
 

ПРЕДСЕДНИК 
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ СРБОБРАН 

Радивој Парошки 
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